

TERMENI DE REFERINȚĂ PENTRU CONSULTANT ÎN DOMENIUL FINANTELOR PUBLICE

Consultant național în domeniul finanțelor pentru oferirea suportului Autorităților Publice Locale în procesul de bugetare a activităților pe domeniul de tineret din cele 7 raioane implicate în cadrul programului.	
Durata proiectului	01 martie - 31 decembrie 2024
Durata contractului	19 zile lucrătoare
Contextul	<p>În contextul parteneriatului stabilit dintre Ministerul Educației și Cercetării al Republicii Moldova (MEC), Fondul Națiunilor Unite pentru Populație în Republica Moldova (UNFPA) și Agenția Elvețiană pentru Dezvoltare și Cooperare (SDC), privind dezvoltarea Centrelor de tineret și consolidarea participării și implicării civice a tinerilor din Republica Moldova. Agenția Națională pentru Dezvoltarea Programelor și Activităților de Tineret, comunică despre lansarea Programului anual de suport pentru APL de nivelul II privind consolidarea capacităților de planificare bugetară pe componenta de tineret.</p> <p>Astfel, prin intermediul programului menționat APL de nivelul II își vor îmbunătăți procesul de elaborare a bugetelor locale, având la bază politicile și prioritățile de cheltuieli pentru sectorul tineret, precum și activitățile care corespund nevoilor și necesităților actuale ale tinerilor.</p>
Descrierea serviciilor, activităților	<p>Consultantul va fi contractat pentru oferirea de suport APL selectate în procesul de bugetare a activităților pe domeniul de tineret (împreună cu un expert pe domeniul de tineret) și dezvoltarea bugetelor bazate pe programe a acestora.</p> <p>Planul de Lucru va include:</p> <p>Activitatea 1. Realizarea a 5 instruirii în 5 regiuni ale proiectului “Consolidarea capacităților de planificare bugetară pe componenta de tineret”.</p> <p>Activitatea 2. Dezvoltarea și costificarea planului de acțiuni pentru cele 7 regiuni implicate în proiect pentru anul 2025 pe domeniul de tineret.</p>

	Rezultate	Zile de lucru
	1. Realizarea a 5 instruirii în 5 regiuni ale proiectului “Consolidarea capacităților de planificare bugetară pe componenta de tineret”; 2. Dezvoltarea și costificarea planului de acțiuni pentru cele 7 regiuni implicate în proiect pentru anul 2025 pe domeniul de tineret	7 zile 12 zile
	Total: 19 zile de lucru.	
Locația desfășurării serviciilor	Instruirile și ședințele vor avea loc în incinta APL-urile din regiunile implicate în cadrul proiectului. Instruirile și ședințele vor fi planificate de către echipa de coordonare a proiectului cu consultarea persoanei contractate.	
Monitorizarea activității și verificarea progresului, cerințele raportării, periodicitatea și data limită	Se vor organiza întâlniri regulate cu echipa AO Centrul de Informare și Resurse “Pro Bono”, pentru a stabili progresul realizării obiectivelor. Orice provocare, obstacol care ar împiedica activitatea va fi comunicat AO CIR “Pro Bono” împreună cu măsurile de eliminare. De asemenea, monitorizarea va fi asigurată prin transmiterea informației prin intermediul: <ul style="list-style-type: none"> - E-mail; - Apeluri telefonice; - Întâlniri online și fizice. 	
Calificarea, experiența profesională, cerințele de limbă	Pentru selectarea expertului național, vor fi cerute următoarele calificări: <ul style="list-style-type: none"> - Calificare academică: <ol style="list-style-type: none"> 1. Studii de licență în domeniul economie, administrație publică și alte domenii relevante. 2. Alte instruirii, cursuri, certificări în domeniul elaborare politici publice, bugetare participativă, bugetare pe programe, alte subiecte conexe. - Experiență: <ol style="list-style-type: none"> 1. Cel puțin 2 ani de experiență pe domeniul de intervenție; 2. Experiență de lucru cu organizații non-guvernamentale (va constitui un avantaj); 3. Cunoașterea bună a sistemului administrativ, a activității autorităților publice locale; 4. Cunoaștere bună a procesului de elaborare a bugetelor publice locale; 	

	<p>5. Minim 2 contracte similare anterior implementate cu succes.</p> <p>- Cunoașterea limbilor:</p> <p>1. Fluență în limba română și în limba rusă.</p> <p>2. Cunoașterea limbii engleze constituie un avantaj.</p>
Alte informații relevante sau condiții speciale	<p>Expertul va pregăti o listă în care se vor regăsi 3 persoane de referință. Expertul va comunica suma totală solicitată per zi de lucru. AO CIR "PRO BONO" va acoperi cheltuielile de transport pentru activitățile planificate în regiunile proiectului. Plata onorariului se va realiza după prezentarea rezultatelor la obiectivele stabilite. Plata va fi prezentată în MDL și va include suma netă solicitată per zi de lucru.</p>
Modalitatea de participare și selectare	<p>Persoanele interesate trebuie să transmită un dosar, care să conțină:</p> <ul style="list-style-type: none"> - CV cu indicarea a cel puțin 2 contracte similare anterior implementate; - Oferta financiară per zi de lucru.

Aplicațiile vor fi evaluate în baza următoarelor criterii:

Criteriu	Punctaj
Experiență pe domeniul de intervenție, cu o activitate de minim 2 ani	30 puncte
Experiență anterioară în domeniul elaborării bugetelor publice locale, inclusiv pe domeniul de tineret	20 puncte
Oferta financiară	20 puncte
Cunoașterea specificului sectorului de tineret la nivel național și local	20 puncte
Cunoașterea limbilor română și rusă	10 puncte
Total:	100 puncte

Dosarul de participare va fi transmis până în data de 24.03.2024, prin e-mail la adresa cir.probono@gmail.com cu mențiunea "Servicii de consultanță în domeniul finanțelor publice.

Pentru informații și detalii suplimentare ne puteți contacta la adresa de e-mail: doloscan.probono@gmail.com.